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Depto. Ciencias de la Computación

Computación I (CC1001) - Sección 7

Profesor: Victor Ramiro
Aux: Marcel Augsburger, Ronald Poillot

Clase auxiliar Nº 5
Problema Nº1. (30 minutos) 

Se quiere generar un arreglo de tamaño 100, que contenga números al azar entre el 1 y el 1000, para luego encontrar el mínimo, el máximo y el promedio de los números de éste.
Para esto se pide implementar los métodos:

	Método
	Acción

	arregloAzar(int tamano, int i, int j)
	Devuelve un arreglo de int de tamaño “tamano”, que contiene números al azar entre el “i” y el “j”.

	calculaMaximo(int [] x)
	Devuelve el número más grande del arreglo.

	calculaMinimo(int [] x)
	Devuelve el número más pequeño del arreglo.

	calculaPromedio(int [] x)
	Devuelve el promedio de los números del arreglo.


Problema Nº2. (30 minutos) 

Se quiere extender el juego del “gato” para N jugadores, con un tablero acorde. Para esto se pide que cree un arreglo bidimensional de botones, y luego los despliegue en pantalla.
Como el número de jugadores es mayor a 2, los caracteres que representan a cada uno no serán “X” y “O”, sino que serán el número de cada jugador. Por ende, la primera vez que se apreta un botón, el número desplegado en éste será el “1”, la segunda jugada desplegará un “2”, y así sucesivamente.
Asuma que una vez que se apreta un botón, éste no podrá ser apretado nuevamente, pero no lo implemente.
